

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 10**

(відповідно до наказу начальника ТУ ССО у Миколаївській області  
від 14.05.2024 № 238)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад  
співробітників територіального управління Служби судової охорони  
у Миколаївській області**

**м. Миколаїв**

**30 травня 2024 року**

**ПРИСУТНІ:**

**Голова Комісії:**

начальник відділу організації  
охорони та підтримання громадського порядку  
територіального управління  
Служби судової охорони у Миколаївській області  
підполковник Служби судової охорони

**Кнауб О.В.**

**Члени Комісії:**

головний спеціаліст відділу організації  
охорони об'єктів правосуддя та аналізу  
служби управління організації служби  
центрального органу управління  
Служби судової охорони  
підполковник Служби судової охорони

**Заглинський С.В. (відеозв'язок)**

завідувач сектору з питань управління об'єктами  
державного майна та контролю їх використання  
Територіального управління  
Державної судової адміністрації  
в Миколаївській області

**Абакумова О.О.**

головний спеціаліст з забезпечення  
договірної та позовної роботи  
Територіального управління  
Державної судової адміністрації  
в Миколаївській області

**Корзун Л.В.**

**Адміністратор:**

начальник відділу по роботі з персоналом  
територіального управління  
Служби судової охорони у Миколаївській області  
капітан Служби судової охорони

**Курбанова О.В.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління (далі – Комісія) Служби судової охорони у Миколаївській області (далі – ТУ Служба) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19.

**СЛУХАЛИ:** голову Комісії підполковника Служби судової охорони Кнауба О.В., який повідомив, що проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу.

Відповідно до наказу ТУ Служби від 29.04.2024 № 210 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області», оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби, а саме:

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Миколаївський окружний адміністративний суд):

- контролера II категорії 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони - 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Ленінський районний суд):

- контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони- 1 посада.

Проінформовано, що на першому засіданні Комісії, яке проходило 29 травня 2024 року, відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку про проведення конкурсу було прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки та медичного забезпечення кандидатів на посади ТУ Служби, тому на засідання Комісії запрошено:

лейтенанта Служби судової охорони Циру Сергія Юрійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ Служби;

сержанта Служби судової охорони Апонову Анну Володимирівну, т.в.о. провідного спеціаліста медичної служби ТУ Служби.

Адміністратор Комісії, капітан Служби судової охорони Курбанова О.В., повідомила, що для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад документи подали кандидати:

на посаду контролера II категорії 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Коханов Ігор Олександрович;

Куйбар Анатолій Сергійович;

на посаду контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Кравченко Валерій Вікторович.

Адміністратор Комісії проінформувала:

Документи кандидатів, які були прийняті та розглянуті на першому засіданні Комісії, що проходило 29 травня 2024 року (протокол Комісії № 9 від 29.05.2024), відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня кандидатів, затвердженим наказом начальника ТУ Служби від 14.05.2024 № 238 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області».

Голова Комісії підполковник Служби судової охорони Кнауб О.В. запропонував затвердити порядок денний роботи Комісії на 30 травня 2024 року:

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.
2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад та визначення її результатів.
3. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад ТУ Служби.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити запропонований порядок денний на 30 травня 2024 року.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

**СЛУХАЛИ:** голову Комісії підполковника Служби судової охорони Кнауба О.В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу, для кандидатів на вакантні посади ТУ Служби першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки.

Рішенням Комісії (протокол від 29.05.2024 № 9) для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ Служби залучено експерта – лейтенанта Служби судової охорони Циру Сергія Юрійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ Служби.

**СЛУХАЛИ:** лейтенанта Служби судової охорони Циру С.Ю., який поінформував, що відповідно до вимог Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби від 04.02.2021 № 57, визначення рівня фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ:

- комплексно-силова вправа;
- біг на 100 м;
- біг на 1000 м.

**СЛУХАЛИ:** сержанта Служби судової охорони Апонову А.В., яка поінформувала, що було здійснено попередній огляд стану здоров'я кандидатів (виміряно температуру та артеріальний тиск). Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ.

**СЛУХАЛИ:** голову Комісії підполковника Служби судової охорони Кнауба О.В., який запропонував допустити до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів, які за наданими медичними довідками не мають обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ, інформацію про погіршення стану здоров'я та наявність захворювань, що можуть перешкодити виконанню цих вправ ніхто з кандидатів не надавав.

Допустити до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів:

Коханова Ігоря Олександровича;  
Куйбара Анатолія Сергійовича;  
Кравченка Валерія Вікторовича.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводиться на об'єкті спортивної інфраструктури на базі стадіону парку «Перемоги» м. Миколаєва в присутності т.в.о. провідного спеціаліста медичної служби ТУ Служби.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** допустити до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів:

Коханова Ігоря Олександровича;  
Куйбара Анатолія Сергійовича;  
Кравченка Валерія Вікторовича.

Після закінчення проведення перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів протокол з результатами передано адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** голову Комісії підполковника Служби судової охорони Кнауба О.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби:

Коханов Ігор Олександрович – не зараховано;  
Куйбар Анатолій Сергійович – не зараховано;  
Кравченко Валерій Вікторович – не зараховано.

